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Heutzutage hat fast jeder Japaner ein Handy. Nach einer Untersuchung der
Regierung betragt die Verbreitungsrate von Handys 88 Prozent. Was bedeutet
diese Zahl? Die Handyhersteller untersuchen immer die Tendenz unserer
Bedurfnisse und erfillen sie. Man benutzt jetzt ein Handy auch als Fotoapparat,
Videospielgerat und sogar als Portemonnaie. Aber sind solche Funktionen
manchmal nicht zu kompliziert? Keine Sorge! Heute haben auch altere Leute
ein Handy. Das liegt daran, dass sich einige Handys flir diese Generation
eignen. Solche Handys haben grof’e Tasten und ihre Bedienung ist sehr

einfach. Welches Handy gefallt Ihnen denn ?
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Philipp: Yui, was ist das ?

Yui  : Das ist ein Foto meiner Familie. Das hier bin ich.

Philipp : Ja, und diese Frau hier links ist sicher deine Mutter.

Yui : Ja, genau. Sie ist Krankenschwester.

Philipp: Aha. Und dieser Mann links neben deiner Mutter ist dein Vater, nicht
wahr ?

Yui : Nein, das ist der Bruder meiner Mutter, also mein Onkel. Mein Vater ist
hier rechts.

Philipp : Stimmt. Der sieht dir sehr ahnlich. Was ist er von Beruf?
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Yui  : Er ist Beamter. Er arbeitet im Rathaus unserer Stadt. Er kommt
abends immer spét nach Hause.

Philipp : Typisch japanisch! Hast du eigentlich Geschwister ?

Yui . Ja, ich habe eine Schwester. Hier, neben mir steht sie.

Philipp . st sie Studentin ?

Yui . Nein, nicht mehr. Sie ist schon fertig mit ihrem Studium. Sie arbeitet

jetzt bei einem Reisebro.
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Jetzt leiden viele Menschen an einer Allergie. Eier, Mehl, Buchweizen ... diese
Lebensmittel sind fur Einige gefahrlich wie Gift. Das ist keine Geschmacksache.
Es geht um das Immunsystem. Der Kérper verwechselt Allergen (z.B. Eier) mit
Gift und reagiert darauf so heftig, dass seine Organe selbst diese Reaktion
manchmal nicht ertragen.

Der Bundesverbraucherminister Horst Seehofer macht seit kurzem eine Web-
seite mit Anleitungen, und dieses Programm heil3t Aktionsplan gegen Allergien

(http://www.aktionsplan-allergien.de/cin_011/DE/Home/homepage_node.html?_nnn=true):

unter dieser URL finden Sie viele Informationen zum Umgang mit Allergien.
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